

“最安徽”纪念品 请您来评选

快点拨打电话、发邮件、发微博私信来说说吧

星报讯(陈明敏 记者 沈娟娟)“咱安徽的旅游纪念品并不少,文房四宝、茶叶,都很有徽州特色。”昨日,由本报和安徽中设国际会展有限公司联合主办的“安徽旅游必购纪念品”活动开始后,仅仅一天,就有近百人通过各种方式“呱呱”最特色的纪念品。

在昨天一天的时间里,就有近百名市民通过电话、微博、邮件等方式与本报取得联系,并向记者推荐自己心目中的特色纪念品。

值得一提的是,虽然每一位市民选择的安徽特色纪念品不尽相

同,但宣笔、宣纸、徽墨、歙砚这文房四宝却是每个人心中最有徽州特色的旅游纪念品。

“安徽旅游必购纪念品”投票将于6月12日16:00截止,如果你也想参与这场活动中来,可以通过以下方式与本报联系:

拨打本报热线电话0551-2620110;关注“市场星报”新浪官方微博,私信推荐;或者发送邮件到412546725@qq.com,参与投票,别忘了同时留下您的姓名和手机号码。

只要是参与到这个活动中的市民,就可以收到组委会给您发送的回

复信息,带上这条信息和一份《市场星报》,6月14、15日您都可以到指定展位上领取礼品。

链接 纪念品候选名单

文房四宝(宣笔、宣纸、徽墨、歙砚)、酒墨子、合肥名人纪念章、合肥四大名点、黄山毛峰、芜湖铁画、太平猴魁、三河红糯米酒、八公山豆腐、皖云青羽毛扇、万寿绸、徽州竹雕、九华山玉雕、灵璧石、阜阳界首彩陶、淮南紫金砚、六安瓜片、淮北蓝孔雀中国结、铜陵铜雕、阜阳剪纸。

建着地下铁 保护地上树

大东门212棵大树多数仍留老城区

星报讯(檀勇 星级记者 徐涛) 随着胜利路合肥轨道交通1号线的全面开通,这些路边大树命运也牵动着合肥市民的心。昨天,合肥市新闻办组织召开新闻通气会,相关部门对胜利路沿线绿化的安置情况进行了详细介绍。

“按照原工程实施方案,大东门至明光路212棵树木需全部移植,这样最节省时间和工程成本,可是合肥没有这么做过。”合肥市有关部门负责人介绍。

对轨道交通1号线施工涉及的树木,合肥给予了最大呵护。“与其说是迁移,不如说是保护。”该负责人感慨,这些大树中多数为法梧,与芜湖路、长江路上的法梧基本同龄,其胸径有的已达40~50厘米,是合肥老

城区的宝贵财富,尽可能地

把他们留在老城区范围,能最大限度地保留市民对它们的记忆。

据介绍,根据最终报经合肥市人大、政协同意的方案,工程涉及的212棵绿化树木的保护及移植方案为:原地保留77棵,平移12棵法梧,就地迁移78棵法梧,其余香樟等45棵树木迁移至滨湖新区金斗公园。

“确保本次大树移植成活率100%,是市里下达给我们的‘死命令’。”承担本次具体移植任务的市绿化施工养护管理处负责人表示。

据了解,移植施工将从6月4日起启动实施,计划6月13日移植完毕。目前,移植施工方案和移植完成后的养护方案,均已制定完成。

这一刻,你是快乐的,我是幸福的!

一份特殊的儿童节礼物

10名聋哑儿童享受美食大餐

星报讯(记者 祁琳/文 黄洋洋/图) 有这样一群孩子,他们听不见声音,说不出话语,交流全部要靠手语,但是跟大家一样,也渴望一片欢乐的天空。6月1日晚,本报联合天鹅湖大酒店,为来自合肥特殊教育中心的10名聋哑学生,准备了一份特殊的儿童节礼物——美食大餐。

当天下午18时左右,10名孩子来到天鹅湖大酒店“金天鹅”国际自助百汇,“我们从来没有吃过自助餐”,在老师的翻译下,孩子们比划着说道。

今年17岁的黄聪,是7年级的学生,虽然不会说话,但是乐观活泼不输给任何人,“她会唇语,你看着她说话,可以跟她交流。”班主任小韩老师建议记者。

“最爱吃哪一样。”记者问黄聪,“我最爱吃烤肉,但是这里面的东西,很多我都没吃过,今天我要大吃一顿。”黄聪一边比划,一边也能发



孩子们开心地用手语交流。

出一些音节。说着急了,黄聪还会拿出纸笔写出来自己的意思。

小韩老师是这些孩子的班主任,也是“孩子王”,“今天是六一,晚上来这里吃饭的事情事先都没告诉他们,就是想给他们一个惊喜。真是多谢天鹅湖酒店和市场星报。”

天鹅湖大酒店还为这些小朋友们准备了精美的礼物,书籍和书

包,喜羊羊和灰太狼也来和大家一起玩。小朋友们吃饱喝足了也没闲着,来到餐厅一角,开始画画,这可是他们的强项。

“这个六一礼物很特别,第一次吃了自助餐,真希望能天天吃,希望天天都是儿童节。”大家吃过后,用手语互相交流着。

“爸爸不是坏人,只是犯错了”

10名儿童接受阳光关爱基金捐助

星报讯(尤仁祥 刘方平 记者 刘欢) 儿童节怎么过?13岁的妮妮有些苦涩。她4岁丧母,去年父亲入狱,她与80岁的奶奶相依为命。

6月1日,合肥监狱第五届开放日活动会,合肥监狱组织10名小朋友,与其在监狱里改造表现良好的爸爸见面,让他们重温人间亲情。妮妮接受阳光关爱基金的捐助,见到了她的父亲。

“虽然小朋友们无数次地说我是野孩子,说爸爸是坏人,但是我知道爸爸不是坏人,只是一时犯了错。”13岁的妮妮哽咽地说,她渴望

和父亲团聚。

听完女儿的话,身穿囚服的赵某已然泣不成声。37岁的赵某说,“家里太穷,我想让孩子生活好一点,结果动了邪念,进了监狱,反而害了她。我一辈子都对不起她。”

“大家都说我爸爸是坏人,学校里没有人愿意跟我坐同桌,说我是野孩子。我总是鼓励自己坚强一些。”13岁的妮妮竟成了家里的“顶梁柱”,上学、做农活、照顾奶奶……

“爸爸,我等你回家!”妮妮抹掉泪水,认真地看着赵某说。

和妮妮类似的孩子还有很多。

他们大多生活在农村,家庭经济十分困难,有的面临辍学、有的四处流浪、有的沿街乞讨,有的被亲戚当作“皮球”踢来踢去……

妮妮等10位服刑人员子女,加入到监狱阳光关爱手牵手活动的受助者行列,获1000元资助其入学。

合肥监狱党委副书记、政委沈显明告诉记者,“大墙外的未成年子女同样需要关爱,而这些孤独无助的孩子,更是服刑人员最大的牵挂,他们的稳定对服刑人员改造、减少服刑人员重新犯罪率有极大帮助。为此,监狱阳光关爱手牵手活动也将持续举行。”

57名特殊孩子收到儿童节礼物

星报讯(徐环 记者 沈娟娟)“我们就像是棵棵幼苗,虽然不够茁壮,但雨露和阳光会让我们成长为参天大树。”昨日,来自合肥市包河区各小学和区属幼儿园一些需要特别关

爱的孩子同时收到了一份儿童节礼物:书包、文具盒、乒乓球拍等。

记者从合肥市包河区少儿活动中心了解到,在“共享阳光 共同成长”关爱儿童捐赠仪式上,共有

57名孩子获得了获得捐赠,而获得捐赠的孩子主要是包河区各小学和区属幼儿园困难家庭学生、留守儿童、农民工家庭学生等需要特殊关爱的孩子。

合肥万象

明日,12345聊合肥大建设

星报讯(记者 刘欢) 6月4日(星期一)下午14:30至16:30,合肥市重点工程局负责人就合肥市大建设重点市政路桥建设专题,接听12345政府服务直通车。欢

迎市民就包河大道高架、铜陵路高架、阜阳路高架、东部组团路网、怀宁北路等在建项目工程概况、工程进展、节点工期安排等进行咨询、投诉,提出意见和建议。

天鹅湖北岸浮起女尸

星报讯(记者 张敏) 6月1日夜12时20分许,在政务区天鹅湖北岸附近,一具女尸漂浮在湖面上,随后赶到的民警封锁了现场,并将该女子打捞上岸。

记者赶到时,北岸已经拉起警戒线,直至夜里21时许,女子遗体才被打捞上岸,透过光线,可以分辨出该女子约40多岁,中等身材,上身穿灰色上衣,着格子长裤,穿着完好。

经过法医的勘察,发现女子身上并无外伤,排除了他杀可能,猜测可能系溺水身亡。

据附近游客称,傍晚时分曾见面貌相似的女子在岸边徘徊走动,后还跟一名男子交谈多时,期间并没有发现该女子情绪有任何反常迹象。目前,警方正在调查女子的身份信息和死亡原因。

肥西警方捣毁卖淫窝点

星报讯(张秀 记者 范竹标) 6月1日,肥西县公安局城关派出所成功摧毁一个大规模有组织的容留卖淫场所,抓获团伙成员3名,涉嫌卖淫嫖娼人员4名。

当日1时许,肥西城关派出所组织警力,对上派镇包公路“龙乐休闲会所”进行清查,期间在包厢内当场抓获卖淫嫖娼人员李某、张某某、游某某、孙某等人。经审查,民警判断该浴场里可能

有人在有规模地组织、容留卖淫。进一步深挖,该浴场的经营者王某某,在徐某某、钱某某帮助下,自2011年11月份开始,以招募、雇佣、容留等形式长期组织失足妇女在该浴场卖淫,从中抽头牟取利润。

目前,王某某等团伙3人被依法刑事拘留,涉嫌卖淫嫖娼的李某等4名违法行为人分别被行政拘留10日。现相关涉案人员正在追捕中,此案正在进一步深挖中。